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1 ’Arnewpeg Xewpég: llpwteg €vvoleg

Optowog 1. Eoww {a,} a axodovdia npayuaticdy apiudy. H axolovdia {s,} mov opiletar w¢
51 = a1, S2 = a1 + ag ka1 yevikd s, = a1 + az + - - - + a,, ovopdlerar dmeipn oepd ka1 ovuPoriletar
s

ar+az+az+---

=\

[e.e]
S an
n=1
Ay vrndpyea mpaypatikds aprduds s térowg wote s, — s Oa Aéue ot ) o€eipd ovykAiver otov s 1) 6ut

o ddpotopa e oepde efvar s kar Ja ypdpovpe Y o0 an = s. Av n {s,} anokAiver Ha Aéue du n
oapd Y 7 | an anokdivel.

n=1

Mapdderypa 1. Eotw a € R pe |a| < 1. Hoepd > 0% a" ! ouyxhiver 6t s, = 1 +a+a? +

ad+...qgv = 11 a e EMOUEVLC Sy — S —ﬁ 4TV I — 00.

’ [e’e] 1 ’ ’. 2 7
IMopddevypa 2. H appovikry oepd Y >~ Elocrcox)\wal oto +oo. Ilpdypat, elvar cagéc 6Tt 7
axohoudia Twy uep®y adpoloudtwy, s, = 1+ 5 + -+ +  ebvor abovoa xa, 61w Yo dolye, Telve
070 dmelpo. Oewpd TNV Son Yo ‘ET]V omola LGX\')E:L ot

1 1 1 1 1
n = l4+-4 = oo
52 +2+3+4+5+ +7+ + +2n1+1+2n1+2+ +2n
SN—— ﬁf—’
>o2x1 >dx i >on—lx L
> Ifidbitots =140
- 2 2 2 2°
n 6p0L

YUVETMOC Son — 00 OTtav 1 — 00. Eivor edxoho va det xavelc 6Tt autd cuvendyetor s, — 00 OTay
n — 00.

Hocpchswpoc 3. H o*stpcx S0 L ouyxhiver v xdde o > 1. Hpdrypart, dedopévou 61t bhot ol

bpot mou adpoiCoupe etvan Yetixol, xou emedh) 2™ > n 4 1 yio xdde n € N, woylel 61t

< 1+1+1+1+1+1+1+ Lo
s Son_ = T T .
n = °2n—1 3o 4o 5o 7o (27171)01 (anl + 1)a (2n _ ]_)a
hf—/ ~~
<2X 55 <4X 7 < on—ix oy
-1
1 1 1 1— (50)" 1
< 1 — 2 <
— + 2a—1 + (204—1)2 + + (2&—1)71—1 1— 2@1—1 1— 201_1

’ 7 ’ ’ 7 ’ 1 7 ’
H tehevtaia aviodtnta ogeiietar oto yeyovog ott, agod a — 1 > 0, 555 < 1. Enopevwg, €youue
deiler 6t m {sp} etvon pporypévr), xar ool acpahde eivar xou abdZovoa, ouyxAivet.



Oewpnpa 1. FEotw Y o7 an, > ooy by ovykAivovoes dreipes oapés ka o, f € R. Tdte o1 ocipd
oo (aay, + Bby) enions ouykdiver kai

Z(aan + Bb,) = Ozz an + 3 Z by,.
n=1 n=1 n=1

Anéoein. Av s, = a1+ -Fa, xut, = by+---+b, 161€ 1) 1= sy 4Bty elvar ) axoloudia pepLx@y
adpotopdtwy e oepde Y oo (aa, + Bby). Ioylel Befalwe 6t limy, 1, = alimy, s, + B limy, £, Aoy
TOU aVTIoTOLYOU VEWPRUATOS Yia TIC aXOAOUHES Xo AUTO ATODEIXVVEL TNV TEOTAUOT). O

(an + by) amoxAiver

Il6pwopa 1. Av n D> 02 an ovykkiver kar n 'y o2 b, anokAiver téte n 'y -

n=1

Av o D02 an xou Yo by amoxhiver tte st pmopolyue vo anogaviolye Yo To ddpoloud

touc. Tiot ropdderypa e€etdote Ty mepintwon an, = 50 + 1 xou b, = —1.
Oedpnua 2. Av noapd > 7 | an ouykAiver téte a, — 0.

Anéoeiln. Av 1 ogpd ovyxhivel 16T limy, oo S = § = limy 00 Sp—1.  Luvenwg €youvpe 0 =
hmn—>oo Sp — hmn—>oo Sp—1 = 11mn—>oo(5n - Sn—l) = hmn—>oo Q. O

2 TrnAicoxomixég Xelpég

To &dpotopar > p_; (by — bgt1) = by — bpg1 ovoudletar TnAeoxomiKd.

Oewpnpa 3. Av a, = by, —bpy1 téte n oapd > o7 | a, ovykAiver av kar uévo av n axodovdia {by,}
ovykAiver. Tdre éyovpe Y o0 1 an = by — L érov L = limy,, o0 by,.

Anddealn. Eyouye sp =Y p_q(bg — bgt1) = b1 — bpt1. To cuunépacua tou Yewpuoatog tpoxdnTer

av apicOVUE 1 — 00. O
IMopdderypo 4. H oepd Y 0 n21+ ebvou rn)\scxomxﬁ xou €yet ddpoopor 1. Ipdypatt, ebvon
ap = n(n1+1) =1_ n+1 Enoyéveg éyovpe by, = - — 0, by =1, xou
i e I L
:1n(n+1)_1~2 23 3-4 4-5 -
IMopddetypa 5 'Eotww x mpaypatinde aptﬂpog TOU DEV ocvnxst 0TO GUVOAO TV APVITIXOV UXEQ-
aiwv {—1,-2,-3,...}. Hoepd > 07, (n+x)(n+x+l)(n+x+2) efvar tnAeoxomux xou ouyxhiver. TIpdy-
— 1 _ 1 1 1 _
patL, an = (n+z)(ntz+1)(ntz+2) ~— 2 ((n+az)(n+:ﬁ+1) B (n+x+1)(n+:ﬁ+2))' EKOHEWDC EXOUHE b =

1

2(n+z)(n+z+1) xal

1
— 0,01 = 2(z+1)(x+2)°

o0

1 1
Z(n—l—x)(n—i—:r—l—l)(n—l—x—i—Q) - 2z +1)(z +2)°

n=1

Moapdderypo 6. Hoed Y77 log 1 eivan tnheoxomxd pe by, = logn. H oepd auts| dev ouyxhivel
agol by, — oo.



3 EvaAlAdoocouvoeg osipég

Optopde 2. Av i axolovdia a, éxea Vetxolc dpovs, n aepd S oo (—1)""ta, ovoudletar evah-

n=1
Mooouoa.

Oshpnua 4 (Kpithpo tou Leibniz). Av n {a,} evar Ocuxn, glivovoa kar ovyxkiver oto undév,
tdte 1 evalddooovoa gepd Y oo (—1)"La, cuykdive. Av S ouufodila to dOpowod tns téte

0<(=1)"™(S —sp) <ant1 Vn. (1)

Anédeln. H vroxolovdia {sa,} eivar adZovoa agol sopio — S25 = A2p41 — G2n42 > 0. Hopopoing,
n {s2n41} eivar pOivouoa enedn Sopq1 — Sop—1 = A2nt1 — a2, < 0. Ioyler dpwe 6Tt

Sop = a1 + (—ag +a3) + -+ + (—agn—2 + agn—1) — az, < a1 = $1

paeis
Sont1 = a1 — a2 + (a3 — aq) + -+ + (a2n—1 — a2pn) + a2n41 > a1 — az = sa.

Apa 1) San+1 efvan @iivouoa xon xdtw Qeayévn o EToPEVRS oUYXAiveL: Sopt1 — S’ Hopopoing, 7
Sop etvor abZouoa xou dve Qpaypévr xat enione cuyxhiver: so, — S”. Ioyvel enlong 61
S — 8" = lim sgpy1 — lim s9, = lim (Sop41 — S2,) = lim ag,i1 = 0.
n—o0 n—oo n—o0

n—o0

r 7’ 4 4 Ié e 4 z 4 4 7
Eyoupe ouvenag deilel 1t 1 evahhdooovoa aelpd ouyxhivel oe éva mpaypatixd aprdud S mou toodtan
UE TO x0Wé 6plo Twv V0 uTaxohoVTLGY.

T v def€oupe twpa Ty aviodtnta (1) rapatnpodye 61t
Sop < Sopt+2 < S < Sopt1 < Sop—1-
YuveETHC

0 <S— Son < S2p+1 — S2n = G241

0 <s2p-1— 85 < 82p—1 — S25, = Q2.



